

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于日本股市和美国股市和日本的股市和中国股市的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享日本股市和美国股市以及日本的股市和中国股市的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国股市下跌，降息，会不会是其他国家的股市上涨，资金流入？](#)
- [2. 日本和美国谁厉害？](#)
- [3. 美股不断上涨，马上新高，这是什么逻辑？](#)
- [4. 美国股市再遭重挫，道指跌超950点，对此你怎么看？](#)

美国股市下跌，降息，会不会是其他国家的股市上涨，资金流入？

那个“是”应该是个“使”字。

答案是，有可能，但不一定。

比如阿根廷，如今利率超过50%，恶性通胀常年累月，如果资金从美股退下来，会去吗？很明显，由于美元是国际货币，而美国和很多国家之间资本流动没有屏障，不同资产种类之间资金切换也没有屏障，很方便在各国股市腾挪，甚至有基金24小时轮动环球操盘。所以，美国降息，如果足够多的降息，不管美国股市跌不跌，资金都会溢出，但资本退出美股去哪儿的问题，是没有确切答案的。钱在你手，决策你有。

我们只是从通常情况下，看国际资本的流动方向。当然这里面有很多框定条件，比如资本是自由流动的，比如这些投资者不喜欢金融衍生品，他们的偏好在于债券和股票，并且目标是全球性的。

那么在这个情况下，我们来看短期的预期和长期的预期：

短期预期：如果美股下跌，美联储降息，美元贬值，并且货币泛滥而溢出。他们首先的目的地，是哪儿？是美国国债。美国国债是作为一项资金的吸收工具存在的，原因是，量足够的大，流动性足够好。这意思，就是你有几千亿资金也可以买到，不用担心一买就涨停。而你要套现几千亿也不会造成市场太大的波动。

好了，如果利率降低，比如从3%到1%，现如今市场上面的国债还是3%利率的时候发行的，票面利率一定不会低于3%，这时候利率降低，你是不是可以直接从银行借钱然后买美国国债呢？对吧。但是要注意，当你买入国债的时候，国债价格上

升，到期收益率下降。也就是说，1000元买国债，你年利息收入30元，但你直接用1030元买来国债，一年后是不是也只能收回1030元？所以，买国债的人多了，这个国债利率和基准利率之间的差额，就被吃光了。

然后呢。资本要找新的目标，国债没肉了，就会去其他领域找投资。题主说了，股市不好，那么债市呢？那么其他新兴国家呢？这个时候就要看宏观经济了。大多数时候美元是会溢出的，比如2006年-2007年，我们就遭受了很严重的输入性通胀，因为我们在提高利率，人民币在升值，房价在涨，制造业也在发展。好经济吸引了外资，高利率又吸引了投机。但是问题来了，如果全球经济都是在失速的呢？又或者短期找不到方向呢？

在1987年，就是如此，短期的道琼斯跌了21%，资金先去国债和美元（A股散户的空仓，在机构那里必须要有投资的方向，金钱永不眠，总有一种资产需要持有），最后，方向是黄金。

上面短期内容有点多，我们总结：短期投资靠信息直觉，所以对于宏观面的观察时间是不存在，如果美股下跌，降息也不能止住，资金会先去美债和汇市美元，然后跳往黄金等避险资产，比特币如今属性略微像黄金，但是个人坚持认为黄金的价格稳定性使其属性更佳。

长期预期：在2015年，有宏观预测已经确定了美元的强势趋势，当时是美联储耶伦要加息缩表，美元强势，的确是吸附了美元，让全世界美元回流美国。记得很清楚，当时富士康和福耀都在向美国延伸，国内大型企业比如万达和一些地产企业大规模的投资到了美国。其实这无可诟病，如果美元是升值的，你当然要持有美国资产。这个预期一直延续到今年年初，2-3年的强势美元让一些国家货币外流，比如土耳其和阿根廷，这几年通胀上天，货币入地。

同样的，长期预期如果确定美国降息是持续性的，而且美国经济已经进入下行周期（美国经济是永远的繁荣-衰退循环，美国建国之后就没有停止过，这源自于美国金融的存款金字塔结构，此处省略一本书）。那么，其他国家必然久旱逢甘霖，特别欧盟和日本利率倾向于负数，如果美国也负数，很多国家要应付的就是庞大的通胀了。但是接受这些美元的国家前提都是，经济强劲。

除了上面我国06年-08年的举例，还有就是日本1985-1990，我们诟病日本为什么要在1986-1987年降低利率。从5%到2.5%，这里面其中一个考虑是，竞争性贬值，从货币通胀的输入方变为输出方。这种做法最后证明是副作用的。但是，宽松还是不贬值的日元的确获得了一定的国际化货币地位，作为一种储备存在于各国央行

。

综上：所有的环球投资，抛开并购，都是根据比较原则，任何资产都是在和其他资产比较当中产生吸引力。比如当下黄金有吸引力，这仅仅是当下。如果基础改变了呢？很多事情都是在改变的，时移世易，一切改变都会改变这种相对来说的比较优势。

个人的建议是，建立多种投资通道，在不同通道之中比较，不要拘泥于一种资产。我将这种做法叫做“清空跑道，随时起飞”。任何危机都是相对价格的贬损，任何时间都有发财机会。

日本和美国谁厉害？

谢谢提问

这个问题在国家的不同制度下各有千秋。美国在二战之后，它的政治，军事，经济对外实施的政策是世界霸权主义。而且军事科技在世界上有很高的地位和实力。而日本全民族是历史罪孽邪恶痞子们的后裔，它们虽然有伪装的《干净的信誉，漂亮的礼仪，精工技能》的真实幌子下，依然反人类战争失败，但，它们的侵略杀戳的野心未死，由于受到《战犯国》的限制，很多重武核武等不敢明目张胆的进行制造和发展，但，暗地里操纵军备强充，不可忽视日本未来妄图侵占和平世界的野心。然而，日本的科技量发展可与美国媲美，非同小可。只是民族政治底蕴罪孽邪恶。比美国更显恶。

美股不断上涨，马上新高，这是什么逻辑？

又一波割韭菜的架势，美国的资本集团，金融寡头，趋势待发，要收割全世界了，美股就是标准的庞氏骗局，美国的股市会不会撑到明年？大萧条时期，美国股市大涨，历史最低点，是40点，美国股市已经从八十年代的1000点上涨了二十五倍，可是百分之八十以上的人实际收入没有提高，说明了美国这几十年实际没有发展，只是把钱越来越集中到更少的一部分人手里罢了，这种分配不公导致的矛盾已经变成阶级矛盾，美国的问题如果想彻底解决，除非是改朝换代，推倒重来，期待着美国民众取得胜利。

美国股市再遭重挫，道指跌超950点，对此你怎么看？

A股股民看到美国大跌就有种崩溃的感觉；看到美股大跌就喊美股成大顶了，都好替人家操心的！

我也替美股操心，虽然我一样也没有美股，只有些许A股股票。

上周的美股大幅下挫后，美联储就“响应了”美国股民和市场分析人士的号召，果不其然的降息50个基点。

市场当天却给了市场当头一棒，降息消息出来后道琼斯指数立马飞奔700点后，掉头向下，当天大跌900点；

第二天市场却又急拉1100点多，昨天又是大跌950点；

美股也有点像A股开始玩“上蹿下跳”了。

这可让A股股民日子不好受，美股大涨5%的时候，A股跟涨3%。美股大跌的时候，A股也就开始跟跌了。

结局总是跟涨难跟跌易，什么时候A股能摆脱这种命运呢？

其实现在的美股多数人看空它，做空与否我就知道了。

但是我始终认为，美股还是螺旋式上升的，说不定在我有生之年见到10万点也是有可能的，纯当娱乐吧，看道琼斯指数。

美股的顶和A股的底都是很难猜测的，那就不去猜，做好自己手中的股票，能赚钱才是硬道理！

毕竟A股目前怎么说都是一个相对的低点，李大霄式的做多言论是有一定道理的；而那些喊看空的人是别有用心的。

将投资的周期看长远一点，A股只会上涨不会下跌，科技正在崛起！股民自己的腰包能不能崛起就看你会不会投资了！

OK，关于日本股市和美国股市和日本的股市和中国股市的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。